

# За механізацію та електрифікацію

ШОДЕКАДНА ГАЗЕТА партколективу, колективу ЛКСМУ, профкому, дирекції та місцевому Інституту Механізації та Електрифікації с. г. Харків, вул. Панцерника Потемкіна № 15 Тел. 4-74 38.

## „Відкинути погану звичку розкачування, в розгону включитися до учоби і надолужити прогаяне“ (ПОСТИШЕВ)

### Парторги відповідальні за стан групи

«Відкинути погану звичку розкачування, розгону включитися до учоби і надолужити прогаяне» — такий був наказ П. П. Постишева Харківським ВІШ'ам на зборах шістнадцятого партз'їзду. Наш інститут мусив одразу ж підходити до бойовий наказ більшовизма-ленініста тов. Постишева, тому, що багато наших студентів були відірвані від учоби весною на сім'ю майже всі студенти брали участь в збірній кампанії. Ця конче потрібна, рота на селі не могла не покласти певний етапний відбиток на нормальне закінчення навчального року і на часний початок нового навчального року.

525 хвостів за студентами першого, другого і четвертого курсів, плюс незакінчення року на III курсі — ось наш навчальний баланс за минулий рік. Коли до цього додати, що з початком навчання інститут заціпився майже на місяць, то цілком зрозумілий тає бойовий наказ тов. П. П. Постишева.

Проте, вже перші дні навчання несуть з собою тривожні звістки. Старі звички нашої роботи — метушня, прогули, брак справжньої боротьби за ліквідацію хвостів, «розкачування», «втягування в учобу» — звитнуть у нас на всю широчінь.

Досить значна частина студентів, особливо старших курсів, ставлять учобу на другому місці, виставляючи на першому місці роботу в різних установах. Через це маємо непоодинокі випадки, коли навчання в групі розпочинається за наявності 4 студентів.

Досі ще партгрупи на чолі з парторганами не стали до рішучої боротьби з цими ганяльними звичками, не мобілізують студентів на виконання учобних планів, на боротьбу за дисципліну, за високу якість навчання.

Соціалістичне змагання, могутню форму подіпшення роботи де-не-де перетворюють на бюрократичну справу. Чого варто таке змагання, коли у групі виробляють «типичну» умову на змагання? Ті, що змагаються, проставляють у цьому палітрі своє призвильде і змагання взаємачється за розпочаті (третья група III курсу).

Годі доводити, що таке змагання є по суї політична безхребетність. Треба відкинути «типичні» умови на змагання з загальними пунктами, яких ніхто не перевіряє і які з'являються нічим не зобов'язують. Умови на змагання мають набрати масовості, конкретності, а саме змагання — свідомого ставлення учасників змагання до партії та їх виконання.

Парторги повинні обговорити на зборах студентських груп виробничі питання дисципліни, виконання учобних планів групою і зокрема кожним студентом за минулий рік, накреслити заходи до ліквідації заборгованості і форми та методи роботи в боротьбі за високу якість в учоби.

За активність в громадській роботі, за політичний зріст кожного студента відповідать парторги груп. Дати кожному студенту громадське навантаження, звільняти студентів, що мають по два і більше заванта-

жень від таких і залишити лише одно по мацьке навантаження.

Піднести політичне виховання студентів, готуватись до політгоди, добре опрацювати в групах матеріали політгоди, готуватись до лекцій, частіше контролювати перебіг виконання роботи групи в цілому і кожного студента, що дасть більшу ефективність.

У світі цих завдань, що стоять перед партгрупою і має розгорнутися соціалістичне змагання серед студентства.

Матеріальні, культурно-поубові умови студентства не стають перешкодою у цьому році до того, щоб студент добре навчався.

Завданням добре зчитися і гарно працювати повинен відповісти кожен студент на заходи партії та уряду про покращення умов студентства.

Без метушні, зайвої засідателщини, з добре продуманими питаннями на виробничих нарадах груп, з гарно підготовленою темою на політгодинах, з груповою проробкою навчального матеріалу за високо-дисципліновану і активну в громадському житті групу має боротись парторги і твердо прямиувати до того, щоб вивести свою групу до лав перетових удачних груп.

Наближається XVI річчя Жовтневої революції. Студентств' мусить зустріти пролетарське свято новими перемогами в учоби.

### Студенти ХІМЕСГ на аванпостах механізації сільського господарства

Моя участь у перенесенні господарче-політичних кампаній на селі у цьому році має початок з участі у підготовці та переведенні великої сімби у Н.Сірогоському районі на Дніпропетровщині, куди мене відправлено було як уповноваженого від ЦК ЛКСМУ. У Н.Сірогоському районі я пробув від 19-го лютого до 10-го травня.

Райпарком відправив мене до Агаймаської МТС надзвичайним уповноваженим і механіком по ремонту тракторів, де попрацював в місяць. Допомога складала плани ремонту сільгоспмашин перед закінченням сімби, розробив план і програму для курсів комбайнерів, що були організовані для трьох МТС та райцентру.

18-го травня Наркомземсправ відправив мене до Молдеї для викладання спеціальних хідошпалів на курсах комбайнерів.

На Молдавії соціалістичне сільське господарство до цього року комбайнів не знало і тому там комбайнерів і штурвалів не було. В широких масах колгоспників, керівників МТС і навіть у деякого в республіканському центрі АМОСР було недовір'я до комбайнів. Тому то Молдавська парторганізація звернула особливу увагу на підготовку кваліфікованих комбайнерів і штурвалів.

Від нас, викладачів, такі спеціальні умови АМОСР вимагали великої відповідальності за підготовку. Доводилось, готуючи комбайнерів та штурвалів, одночасно провадити масову роботу за комбайн серед трудящих.

Курси комбайнерів пройшли добре і вилучили цю новий тип кваліфікованих кадрів для соціалістичного сільського господарства комбайнерів та штурвалів. За удачу роботу нас, студентів ХІМЕСГ — мене і Головатенко преміювали.

Від 27-го червня до 15 серпня Молдавська тракторостра призначила мене технічним інспектором на 7 МТС по обслуговуванню збірвальних машин, зокрема комбайнів.

В наслідок постійної інструктажа комбайнерів, комбайни працювали не погано, вони агітували за себе і широкі колгоспні маси не рідко жили в перетаті комбайнували партійні засоби збирання хліба.

Від 15-го серпня до 1-го вересня було організовано курси пікеровициків. Молдавія має велику площу засіву кукурудзи. Процес уборки даної культури зовсім не механізований. За місяць пікери заводів «Красній Аксар», ім. Фрунзе, декілька американських пікерів «Нора Гіт» не працювали через брак спеціальних пікеровициків. Організацію курсів пікерівициків було доручено студентам ХІМЕСГ — мені, Головатенко та Колончнику. 1-го вересня було зроблено випуск пікеровициків, що прикладні механізувати збирання кукурудзи. Молдавський трактор визначив нам премію.

Так, практично ми, студенти ХІМЕСГ, боролися за механізацію соціалістичного сільського господарства.

Д. Коваленко

## Ожкій групі — бюлетень, кожному курсові — Іллічівку

В житті ВІШ'ів преса, зокрема стінні газети, відіграють не аби яку роль, допомагаючи заадагодженню навчального процесу, розв'язанню методичних проблем і борючись з ухилами від генеральної лінії партії щодо готування радянських спеціалістів та виховання пролетарської інтелігенції.

Зокрема в нашому інституті стінні газети минулих років боролися за здійснення постанов партії та уряду щодо перебудови вищої школи.

Вступивши у новий навчальний рік, четвертій у нашому інституті, наша преса зобов'язана ще з більшою наполегливістю розгорнути боротьбу за якість навчання, за якість продукції вашої школи.

Групові бюлетені у всіх групах, особливо в групах нового набору, повинні негайно розгорнути роботу щодо мобілізації уваги студентів і педагогічного персоналу назоколо піднесення навчального процесу. Минулих років успішність нашого молодого інституту урядові не досить уваги робити стінних газет. Тепер цьому треба покласти край. Добитися, щоб до Жовтневих свят кожна академічна група видавала регулярно груповий бюлетень і кожен курс видавав регулярно «Іллічівку».

У стінних газетах піддати здоровій більшості критичній павчальній процесі, діяльності навчальної частини, СНР, методичній ради, керівників і окремих студентів, що вони роблять для виконання постанов ЦКВ

СРСР про вищу школу, річницю якої (постанови) ми відзначили минулого місяця.

Наступна чистка парторганізації не може пройти без стінних газет. Ніхто краще не знає студента комуніста, як група, вона мо має оцінювати його конкретну роботу. Показувати кращих ударників комуністів у стінних газетах, якривати тих, що своїм ставленням розкладають роботу.

Курсові і групові стінгазети повинні розгорнути найширшу роботу за здоровий побут студентства, за культурне життя. Нала-

годження культурно-масової роботи, політвиховання, втягнення студентства до громадської роботи, все це має златити місце у стінних газетах.

Особливе завдання стінних газет, це на основі більшовицької критики боротися за виконання учобних планів, за підвищення групової дисципліни, за розв'язання соціалістичних завдань та ударничства.

Кожна газета мусить стати організатором студентства на високу якість навчання.

Б.

## На всі курси є лише 3 стінгазети

Другий місяць провадять навчання III курсу і дві групи IV курсу і біля місяця, як розпочали навчання решта груп II, IV і V курсів.

У жовтні включилися до навчання студенти нового набору.

Але стінні газети, що мають видаватися у кожній групі, до цього часу у більшості груп і курсів не видається. Випущено лише 3 стінні газети: «Іллічівка» IV курсу, і бюлетень 3 групи III курсу і 4 групи II курсу.

Стінні газети відзначають занепад трудової дисципліни. Ще деякі студенти і досі виключаються до учоби. Так, стінна газета 3 групи III курсу відзначає прогульничку КИДАНОВА тощо. У групі 13 чоловік мають хвостів, з них САМБУР, ВОЛОВНИКОВ і РАБІНОВИЧ мають по 2 хвостів. Стінна газета та бюлетень тре-

тьої групи III курсу в основному правильно робить натиск на потребу підвищення трудової дисципліни і ліквідації академзаборгованост за минулий рік.

«Іллічівка» IV курсу вийшла в той час, коли вже всі групи IV курсу розпочали навчання. Проте в «Іллічівку» висвітлено стан по селі лише 5 і 6 груп. По решту груп ні слова, тоді як потреба мобілізації студентства 1, 2, 3 і 4 груп на підготовку до наступної сесії, величезна, а редакція «Іллічівки» випустила цей важливий месмент.

Парторги, комсорги і профорги груп повинні негайно відіпнити членів редакцій, що мають розпочати видання стінних газет. Нашим гаслом має бути: «у кожній групі — бюлетень, у кожному курсі — Іллічівка».

В. В.

